
Вријеме је да се с промјеном годишњег доба промијени и начин
размишљања

Сада, када зима прелази у прољеће, вријеме је да се промијени начин размишљања,  као и гардероба, пише
у својој седмичној рубрици, која је објављена данас, високи представник, Кристијан Шварц-Шилинг,
сугеришући да политички лидери треба да одбаце слогане које су користили у посљедњих шест мјесеци
заједно са зимском гардеробом.

“Након шест дугих мјесеци, током којих је било доста заједљивих коментара, а мало конструктивног
дијалога, крајње је вријеме за драстичну промјену тона у политичкој дебати у Босни и Херцеговини,” пише
Шварц-Шилинг у Дневном авазу, Независним новинама и Вечерњем листу.

“Многе политичке странке су, чак и након избора, своје политичке изјаве свеле на промовисање слогана
који добро и допадљиво звуче за изборно тијело неких политичких странака, али, ради се о слоганима који
су далеко од озбиљног одговора на комплексне изазове пред којима се налази ова земља и сви њени
грађани”, наставља он. “Због тога смо изгубили драгоцјено вријеме.”

“Међутим, сада се коначно налазимо у ситуацији из које је могуће кренути напријед. Владе су формиране у
оба ентитета, имамо Савјет министара који, након неизвјесног почетка, сада постаје стабилнији. Након
кашњења, која су у неким случајевима била проузрокована процедуралним одуговлачењем, парламенти су
се почели бавити амбициозним реформским планом који ће имати далекосежне посљедице,” пише високи
представник и специјални представник ЕУ.

Шварц-Шилинг даље истиче да чињеница да са Европском унијом није парафиран Споразум о
стабилизацији и придруживању представља озбиљан ударац надањима четири милиона грађана.

“Политички лидери Босне и Херцеговине сада имају задатак да осигурају остваривање напретка у
реформским процесима, који су, углавном, већ увелико у току, а укључују реструктурирање полиције,
уставне реформе и реформу одбране, реформу система образовања, јавног РТВ система, државне службе,
као и реформе у неким кључним економским областима,” пише Шварц-Шилинг.

“На тај начин се у сљедећих шест мјесеци за грађане могу осигурати практични помаци који ће бити
далеко већи од онога што им је обезбијеђено у протеклих шест мјесеци.”

Текст седмичне рубрике високог представника/специјалног представника ЕУ доступан је на адресама
www.охр.инт и www.еусрбих.орг.
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